
令和４年 9 月 5 日 

会員各位 

原山中学校 父母と教職員の会 

会長 小林 康子 

 

第３回 父母と教職員の会全体委員会議事録 

 

 

日時 令和４年９月５日（火）１９：００～１９：３０  

場所 原山中学校１階会議室 

出席１８名、委任６名、 

泉水校長、澤口教頭 

 

 

  

１．小林会長挨拶 

 皆さんこんばんは。暑い中ありがとうございます。コロナが収まるのかなと思いきや、夏

休みに入って一段と人数が増えて、皆さんも大変な想いをされているのではないかと思っ

ております。なるべくかからずすめばいいと思いますが、難しい状態ではあると思うので、

美味しいものを食べて、いっぱい笑って、免疫力を上げて健康にいけたらいいなと思います

ので、本日も宜しくお願いします。 

 

２．学校より 

・泉水校長先生挨拶 

こんばんは。夏の猛暑に比べて気温は若干下がり気味で、湿度が高いので不快感があります

が真夏に比べて活動しやすいかと思っております。父母教の環境整備作業の際はありがと

うございます。 職員と子供たちだけでは手が行き届かない所もあり、協力いただき大変助

かっています。2 学期が始まり、3 年生は金曜日に夏休みボケとは言っていられない状況で

の実力テストがあり、1・2 年生も授業で漢字テストや社会、理科のテストがあったりする

状況なので、気が抜けない状況でペースにつかれてしまっている生徒も見受けられるよう

に感じます。休日などでリラックスできる時間を作ってくれればと思っております。本校は

一学期に体育祭が終わっているので、二学期は合唱コンクール、2 年生は職場体験を実施で



きればしたいと思っています。去年おととしと、できない状況があったのですが、子供たち

の成長に繋がっていくところになりますので、 感染予防などしながら、どうにか工夫をし

てやっていけたらと思っています。保護者の皆様にはご協力いただくことも多いと思いま

すので、宜しくお願い致します。 

 

・澤口教頭先生挨拶 

 こんばんは。本校は今改修工事をやっておりますが、ここの会議室は夏休み中職員室とし

て使っていました。引越し作業等、色々職員で行ったのですが、今のところ進捗状況として

は 50％というところです。そろそろ外壁も見えてくると思うのですが、ベランダの方が緑

色だったり、中もキレイになってきています。 廊下は LED に変わりエアコンも増えてい

るため過ごしやすくなっています。これから１階の工事が始まり、ほとんど新しい状況にな

りますので、その環境の中で子供たちにしっかり育ってもらえればと思いますし、２学期が

始まり心重いなという子たちが多いような気がしますが、サポート、支援していけるように

一眼となって頑張っていきたいと思います。また、コロナについてはまだ気になるので、皆

さま体には十分気を付けて生活していただければと思います。今後とも宜しくお願い致し

ます。 

 

３．報告・確認事項 

（1）10 月 8 日（土）多々羅田祭りパトロール 

   12 月 17 日（土）合同パトロール 

     ※詳細が決まり次第 LINE で報告。 

 

（2）制服リサイクルについての進歩報告／2 学年長 

  10 月 7 日は中止。 11 月の定期テスト時に開催を検討（11 月 10 日） 

10 月下旬に集まって準備、保護者へ配布の手紙の作成 

次の全体会の日（11 月７日）最終準備 

 

４．討議事項 

卒業記念品予算について／3 学年長 

物価の上昇もあり、消費税も含めると、予算内（一人当たり 500 円～600 円）での注文が困

難。 

① 今年度の３年生に関して、予備費の中から予算を見直して 1 人 300 円程度アップ 

② 来年度の予算を見直し 



上記を、役員賛成多数にて承認。 

 

５．その他 

次回開催は 11 月７日（月） １９：００～ 

 

 

以  上 


